Преметарии всех стран, соединяйтесь:
Коммунистическая партия Советского Союза

ПРАВДА

ОРТАН ЖЕНИНГРАЦСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОИСКОГО КОМИТИТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ИАРТИИ СПЕНТСКОГО СООВЗА, ОБЛАСТНОГО И ГОРОИСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДИЩИКСЯ

Год издания 45-й № 300 (14551) Воскресенье, 23 декабря 1962 года

UEHA 2 HOM.

ГРАЖДАНСТВЕННОСТЬ ХУДОЖНИКА

ПОСТЕДЯЕЙ премьере Большого драматического тватра имеми А. М. Горького «Горе от ума» спорят много, У спектакля есть востерженные стороннями и намалов чисто резики противников. Тракчтовка, чатистом. С. Юрском и ражиссером Г. Товстоноговым образа

Чациего — вот что составляет существо спора.
Чаминя в исполнении С. Юбинго предстает перед нами милым
довершным, несмешливым муставливальным, и грустими. Может ли
существеть на сцене такой героба мажет. Но может ли быть только

такий Моненно, нет!

под — главный такой произведения, ходившего среди первых

интельнай в рукописных списиах. Это герой; под можологамы котороподписывание, закабристы й о може бы частистах ин шим списиасторычности противников кобой вистаковки «Гора от ума», нельзя

отродительности противников кобой вистаковки «Гора от ума», нельзя

отродительности, закабристы плавий роли спектакия такора

отродительности, закабристы правичениеми, закабражности, закачит, и в худоме-

твенном, астетическом отношении. Художественность и гражденственность неразрывно связаны межту собой. Дяв кудожественного произведения обязательно и совер-

ното формы, и глубина, значимость содержания.

прото называет деятелей устанства с стоими первыми помощникам, помощно учето в развитии машей менероства. Заботами партии в нашей стране создана сейчес исключительно благоприятие агамосфера для ухуоложетельных поисков и творчества, от разработии самых актуальных, волнующих, острых пробламства с предоставления в предоставления проблам-

противе дальнейшем подъеме нашего искусства, учествующего сорожений подъеме нашего искусства, учествующего сорожений подъемений подъемений подъемений на применуть преименуты применуты подъемения Н. С. Хрушев выстандамение им при подъеменуть и правительства с дастом, че дальной астране руководительной этим и правительства с дастом, че дальной астране руководительной этим и правительства с дастом, че дальной астране руководительной этим и правительства с дастом.

Певинские принципы партийности и народности певками и будут жежит в селове политиом нашей партим в области развитите социалисти ческой культуры. Акждый советский худомник, — говорится в рачи секретаря ЦК КПСС Л. О. Илинсмав, опроблемскованной выера в еіраж дея, в может теперь с вще больше предей сосознать великов навыменным питературы и искустота, в сельшей сосознать великов навыменным питературы и искустота, в сельшей с борьбе народа за коммуниты СГР, с когде мы вступили в люту везевритото строительстви коммуниты весимеримо, повежение, то борьбе народа за коммуниты объектовность куломестванной интеглительции за развитие видопогической, духовной можем светского обществая. Сейчас, в рис великой складуетьной работы асета выроды кажидов художественное претводение оцемпается высслей в точей светой кажидов художественное претводение объектом сельшей станость — от от

выська теря.
Он определиле необымновенный, непреходящий услех постановки «Оптимистической трагадии» в Театре имени А. С. Пушнина спектакть идет там ума в 300-й для она заставляют вновы в внова волироватед эригалей, когда на экспне наба челеез», обатляда о сов-

дея предоставля в предоставляющий предоставля

последине постановки театров нашего города, мы момом упівногруп некоторым е порнаским силодкивы и и режиссаров в отгоде от гражданских, ведущих тем, в случайности, лагновеном сти при выборь ревертура». Этот упрек относится к Театру музыкальной воднедин, Театру комедии, к некоторым из последиих работ Театра мужн А. С. Пушкинь.

В зър Русского музея открыта одинна выставка ленинградск художен за Это первый их отчет от VIII съезда пертии; не выста ка аста чимерасные, содержательные рассты, но многие произведени к сожалению, мелки по теме, незначительны.

Плинитерации мисателів, композиторы, минамагографисты за по следань под несе учерничне обращаются к современной тема. Подалекта бо заминитаю картин, созданняя за последнее время «Пакфильмом», возданняе современной действерийность Современность става выводи пароменай на сцене. Лителатуры у произведения, реботи болимателя зудожников казалым — Уворуйнамом, нем. Но смои по саба обращение и современной тематике вще и объстична комму Произведения становится бойцов в разу городиции утражлением.

ниция измей роциясти.

да ние физрационные еще задаби стоят перед леминирадской
молотов молотов не учидовтся сегодиящиего дия, но ируп
молотов молотов не учидовтся сегодиящиего дия, но ируп
молотов молотов не учидовтся сегодиящиего дия, но ируп
молотов учидовтся, борьбе сил жира и койне — эти черти, определяющие
молото столовым, векаль, но замения недутацой, учеста в произведения учидов; учеста не произведения учидов; учидов замения нединаю учеста не произведения учидов; учидов замения нединаю учеста не произведения учидов; учидов;

дии, догда высь мир первинтараем фатариалы неабраской заправти КТСС, вогда консуми совтоми человаем выверает сазаправти КТСС, вогда консуми совтоми человаем выверает саста трастивно возрастаем гражданская ответстваем ответом возрастаем гражданская ответстваем пересоваем предоставляться предоставляться предоставлять совтом и партия в коммунестическом воститания, быть предагаридистами мального кодекса строителый коммункама на только почитно. Бальше вазы с жизанью, спедораеть лучшим идеалам народа, глубою гранных зарыстар нашего созрамменния, создаваеть ансенотудожественных зарыстар нашего созрамменных создаваеть ансенотудожественных зарыстар нашего созрамменных создаваеть ансенотудожественных зарыстар нашего зарыменных создаваеть ансенотудожественных зарыстар нашего зарыменных создаваеть высокого зарыженных высокого зарыженных

произведения, покоряющие страстной гражданстванностью